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                    ประกาศสถาบันค้นคว้าและพัฒนาระบบนิเวศเกษตร  มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์
                        เรื่อง  ผลการสอบข้อเขียนเพื่อบรรจุและแต่งตั้งเป็นพนักงานมหาวิทยาลัย 
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ตามประกาศสถาบันค้นคว้าและพัฒนาระบบนิเวศเกษตร  มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์   ลงวันที่  
31  กรกฎาคม 2552 ได้ดำเนินการเปิดรับสมัครสอบคัดเลือกเพื่อบรรจุและแต่งตั้งเป็นพนักงานมหาวิทยาลัย ตำแหน่ง  
นักวิจัย  จำนวน 1 อัตรา  สังกัด  สถานีวิจัยเพชรบูรณ์  นั้น  และได้ดำเนินการสอบข้อเขียนเสร็จสิ้นแล้ว  สถาบันค้นคว้า
และพัฒนาระบบนิเวศเกษตร   จึงขอประกาศผลการสอบข้อเขียน   และให้ผู้สอบผ่านข้อเขียนเข้ารับการสอบภาคความเหมาะสมกับตำแหน่ง (สัมภาษณ์)  ในวันอังคารที่  22  กันยายน 2552 เวลา 09.30น. เป็นต้นไป  (โดยผู้เข้าสอบ
สัมภาษณ์ให้มารายงานตัวตั้งแต่ 09.00  – 09.30 น. หากไม่มาถือว่าสละสิทธิ์)  ณ  ห้องประชุมสถาบันค้นคว้า
และพัฒนาระบบนิเวศเกษตร  อาคารสุวรรณวาจกกสิกิจ ชั้น 2  ดังนี้


ตำแหน่ง  นักวิจัย   (สังกัด สถานีวิจัยเพชรบูรณ์)


เลขประจำตัวสอบ


รายชื่อผู้มีสิทธิ์เข้าสอบสัมภาษณ์
      
013


  
 นายนิธาน   ทองโคตร


ขอให้ผู้ที่มีรายชื่อผู้มีสิทธิเข้าสอบสัมภาษณ์นำเอกสารดังต่อไปนี้  ไปยื่นที่หน่วยบุคลากร  ชั้น  2 
อาคารสุวรรณวาจกกสิกิจ  สถาบันค้นคว้าและพัฒนาระบบนิเวศเกษตร มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ ภายในวันจันทร์ที่  
21  กันยายน  2552  


1.  ใบรับรองแพทย์แสดงว่าไม่เป็นโรคต้องห้ามตาม กฎ ก.พ.ฉบับที่ 16 (พ.ศ. 2526) ซึ่งออกให้ไม่เกิน 
1 เดือน


2.  ให้ผู้รับรอง ซึ่งมิใช่บิดา มารดา สามี ภรรยา พี่น้องร่วมบิดา มารดา  จำนวน 3 ท่าน  ซึ่งเป็นผู้รู้จัก
กับผู้สมัครเป็นอย่างดี  กรอกคำรับรองลงในแบบฟอร์มเอกสารลับที่คณะกรรมการกำหนด  ทั้งนี้หนึ่งในจำนวนผู้รับรอง
ดังกล่าวต้องเป็นข้าราชการหรือพนักงานประจำ หรือหากรับราชการทหารหรือตำรวจต้องมียศไม่ต่ำกว่าร้อยเอก  ขอรับแบบฟอร์มได้ที่   ชั้น  2  อาคารสุวรรณวาจกกสิกิจ   สถาบันค้นคว้าและพัฒนาระบบนิเวศเกษตร หรือ Download ได้ที่ http://www.ku.ac.th  หรือ  http://www.aerdi.ku.ac.th/From/n3.doc       
จึงประกาศมาเพื่อทราบ
       ประกาศ   ณ    วันที่   17  กันยายน   พ.ศ. 2552
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                       (ดร.ณรงค์ชัย พิพัฒน์ธนวงศ์)







                      ผู้อำนวยการ



                                      สถาบันค้นคว้าและพัฒนาระบบนิเวศเกษตร
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