โครงการอบรมทางวิชาการเรื่อง เทคนิคการขยายพันธุ์และผสมพันธุ์ไม้ประดับ:อโกลนีมา
1. หลักการและเหตุผล
ปัจจุบันตลาดอโกลนีมาเป็นตลาดไม้ดอกไม้ประดับที่ส่งออกต่างประเทศมีมูลค่าการส่งออกมหาศาล การผลิตต้นเพื่อการส่งออกกล้าไม้จำนวนมากที่มีคุณภาพ และการปรับปรุงพันธุ์หรือผสมพันธุ์ให้เกิดพันธุ์แปลกใหม่ที่มีสีสันสวยงามหลายสี ทั้งรูปทรง ใบ ดอก จะดึงดูดและเป็นที่สนใจของตลาดอยู่ตลอดเวลา หากผู้ผลิตมีความรู้และทักษะในการขยายพันธุ์หรือผสมพันธุ์โดยเฉพาะอโกลนีมาจะทำให้ตลาดไม้ดอกไม้ประดับของประเทศไม่หยุดนิ่ง และทำให้ธุรกิจไม้ดอกไม้ประดับเป็นธุรกิจที่ทำรายได้ให้ประเทศอย่างต่อเนื่อง
ดังนั้นโครงการนี้จึงได้จัดฝึกอบรมเพื่อเพิ่มทักษะให้กับผู้ผลิตและผู้สนใจทางด้านการขยายพันธุ์และผสมพันธุ์อโกลนีมา
2. วัตถุประสงค์
เพื่อให้ผู้อบรมมีความรู้และเข้าใจเทคนิคการขยายพันธุ์และผสมพันธุ์ไม้ประดับเศรษฐกิจอโกลนีมา เพื่อเพิ่มปริมาณจำนวนมาก โดยเทคนิคการเพาะเลี้ยงเนื้อเยื่อ และปรับปรุงพันธุ์เกิดลูกผสมใหม่เพื่อประโยชน์ในเชิงธุรกิจและการส่งออก
3. คุณสมบัติของผู้เข้ารับการอบรม

บุคคลทั่วไป บริษัท/ห้างร้าน หน่วยงานราชการ หรือรัฐวิสาหกิจ
4. ระยะเวลาในการอบรม
ตั้งแต่วันที่ 13-15 พฤศจิกายน 2551 (3 วัน)
5. จำนวนผู้เข้ารับการอบรม
รับจำนวน 25-30  คน 
6. สถานที่ฝึกอบรม

งานเพาะเลี้ยงเนื้อเยื่อ  ฝ่ายปฏิบัติการวิจัยและเรือนปลูกพืชทดลอง ม.เกษตรศาสตร์ กำแพงแสน จ.นครปฐม
7. วิธีการฝึกอบรม

การบรรยายและการฝึกปฏิบัติ 
8. ค่าลงทะเบียน
ผู้เข้ารับการฝึกอบรม เสียค่าลงทะเบียนล่วงหน้าท่านละ 3,000 บาท (รวมค่าอาหารกลางวันและอาหารว่าง แต่ไม่รวมค่าที่พัก) ภายในวันที่ 7 พฤศจิกายน 2551 โดยส่งเป็นธนาณัติในนามของ นางรงรอง  หอมหวล (ปณ.กำแพงแสน) ที่อยู่ ฝ่ายปฏิบัติการวิจัยและเรือนปลูกพืชทดลอง ม.เกษตรศาสตร์ อ.กำแพงแสน จ.นครปฐม 73140 แนบมาพร้อมกับใบสมัครและท่านจะได้รับใบเสร็จรับเงินในวันฝึกอบรม
9. หน่วยงานที่รับผิดชอบ

ฝ่ายปฏิบัติการวิจัยและเรือนปลูกพืชทดลอง สถาบันวิจัยและพัฒนา กำแพงแสน มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์  กำแพงแสน จ.นครปฐม โทร.034-351399 ต่อ 439/440 มือถือ 083-3155018 โทรสาร. 034-351392

10. ผลที่คาดว่าจะได้รับ

เพื่อให้ผู้อบรมสามารถนำความรู้ที่ได้ไปปรับใช้หรือถ่ายทอดให้กับผู้อื่น
